

习近平会见载人深潜先进单位和先进工作者代表

向胜利完成载人深潜海试任务的科技工作者干部职工表示祝贺和问候

新华社北京5月17日电(记者 李斌 顾瑞珍)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平17日上午在北京人民大会堂会见载人深潜先进单位和先进工作者代表,代表党中央、国务院,向胜利完成蛟龙号载人深潜海试任务的广大科技工作者、干部职工表示热烈祝贺和诚挚问候,勉励大家团结拼搏、开拓奋进,推动我国海洋事业不断取得新突破,为建设海洋强国作出更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委刘云山,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽参加会见。

人民大会堂西大厅里,洋溢着喜悦的气氛。上午10时许,习近平等中央领导同志来到代表中间,全场响起热烈的掌声。习近平与代表们亲切握手,并同付文韬等被党中央、国务院授予载人深潜英雄集体、载人深

潜英雄荣誉称号的同志热情交谈,关切地询问他们的工作和身体情况。随后,习近平等高兴地同大家合影留念。

参加会见的领导同志还有:刘延东、栗战书、杨晶。

2002年,蛟龙号列为国家863计划重大专项,由国家海洋局组织实施,全国100多家科研单位参与联合攻关、自主设计、集成创新,2012年6月成功完成蛟龙号7000米

级下潜,最大下潜深度达到7062米,创造了国际上同类作业型载人深潜器最大下潜深度纪录,标志着我国已经具备在全球99.8%以上海域开展深海资源研究和勘查的能力,实现了我国深海技术的重大突破,标志着我国载人深潜技术已跻身世界先进行列。

会见后,人力资源和社会保障部、国家海洋局联合召开了中国载人深潜表彰大会。

国务院安委办部署汛期安全生产工作

新华社北京5月17日电(记者 陈伟伟 朱立毅)汛期将至,为防范自然灾害引发生产安全事故,国务院安委会办公室近日发出通知,要求各地加强汛期安全生产工作。

汛期历来是各类生产安全事故的易发期,且极易因自然灾害引发次生衍生事故。安委办要求,各地要突出重点,制定汛期安全生产隐患排查治理工作方案,并结合“打非治违”等工作,立即开展隐患排查治理,搞好除险加固和治理消除工作。

通知指出,矿山企业要切实加强防洪和防治水工作,对存在突(溃)水和突(溃)泥危险的矿井,要立即停止井下生产作业,撤出井下人员。尤其要加强尾矿库监测监控,防止溃坝漫坝事故发生。沿江沿河及易受洪水、泥石流等自然灾害威胁的化工企

业要提前采取防范措施,防止危险化学品泄漏。烟花爆竹企业要加强对防汛、防风、防潮、防雷、防静电管理,定期检测,维护防雷和防静电设施。

安委办要求,建筑施工企业要加强对施工工地存在滑坡、崩塌、洪水、泥石流等地质灾害危险全面掌握,超前防范、彻底治理。渔业船舶、水上交通及海上石油作业要做好台风、海浪、风暴潮、大雾等恶劣天气的防范措施,并根据气象情况合理安排生产作业,必要时应停止生产并及时撤出危险区域的作业人员,严禁冒险作业。

安委办指出,要加强地质灾害防治,密切关注和防范突发性暴雨、山洪诱发的山体滑坡、崩塌和泥石流引发生产安全事故。此外,各地要加强汛期值班值守,确保相关信息及时、准确上报和处置。

图说新闻

“健康桃”成熟上市

日前,天津市宁河县潘庄镇富源专业合作社大棚内的鲜桃开始采摘上市。据了解,当地果农在果树管理中采用了有机肥、蜜蜂授粉和生物防治技术,使桃树健康生长,鲜桃色泽鲜亮、口感香甜,被人们称为“健康桃”。图为天津市宁河县潘庄镇富源专业合作社社员在大棚内搬运鲜桃。



西瓜贴上二维码

时下正是西瓜种植大县——河北省阜城县“漫河牌”西瓜上市的季节,每一个即将成熟的西瓜上都贴有二维码,消费者购买时用手机扫描二维码,就可获知西瓜的产地、品种、生产标准、授粉日期、种植户名称等内容,实现对西瓜的追根溯源。图为在河北省阜城县漫河乡,两位顾客在购买“漫河西瓜”前用手机扫描二维码。



农药瓶有了“家”

为降低农民随手丢弃的农药瓶、农药袋等农药垃圾对农村水源、环境卫生的影响,自2012年起,安徽省芜湖市镜湖区方村街道合心村购置200个回收桶放置在田间地头,专门聘请清洁工负责清扫拾取农资垃圾,并对其进行压缩回收处理。图为在芜湖市镜湖区方村街道合心村,农民将农药袋放入回收桶。



新华时评

为毕业生就业创造更多有利条件

新华社记者 李代祥

“要采取有效措施,切实保障应届毕业生就业水平不降低、有提高”。李克强总理15日在国务院常务会议上,对做好今年应届毕业生就业工作提出明确要求。落实好这一精神要求,为毕业生就业创造更多有利条件,是当前一项重要而现实的任务。

就业关系现实生存,更关系人格尊严。高校毕业生已经完成十多年的寒窗苦读即将步入社会,怀揣美好梦想,满载家庭的寄托和期望。帮助解决做好就业,不仅关系毕业生本人的生活,更关系到他们背后的整个家庭,关系到社会的长远发展和现实稳定。

必须看到,今年的高校毕业生就业形势相当严峻。数据显示,今年的高校应届毕业生达到699万名,创

历年新高。在经济发展放缓、需求趋紧的大环境下,要保证就业水平不降低、还要有提高,的确需要引起足够重视,需要付出更大努力。

拓宽就业渠道。解决毕业生就业根本上要靠增量。除了传统行业的工作岗位,还应根据社会发展趋势,大力发展服务业和软件、动画、手机等新兴行业,开发更多适合青年人特点的工种和岗位;鼓励有勇气、有闯劲的青年学生自主创业,努力铲除就业中的不合理限制,促进毕业生公平竞争、公平择业。

加强就业引导。高校毕业生就业难,当前不少企业同时存在招工难、就业与招工的“两难”,正是就业预期与现实环境的矛盾反应。应加强就业指导,帮助毕业生理性判断就业环境,将个人理想与现实环境成功对接。

完善就业服务。破解就业难,想

方设法创造就业机会。应充分利用好场地资源,通过举办校园招聘、具体行业和不同类别等更加多样的招聘活动,帮助用工企业和高校毕业生搭建更多对接平台。对于那些到异地求职、到基层就业的毕业生,要严格落实好国家有关补贴政策,帮助他们顺利就业。

开展就业帮扶。毕业生的家庭环境、学习专业等多有不同,就业难易有别。对那些低保家庭、困难家庭的毕业生,相关单位要把帮助解决毕业生就业与解决家庭困难结合起来,多针对毕业生实际的对口服务。

就业关系社会大局,关系千家万户。当大家都来关心毕业生就业,毕业生自己也正视现实,各方共同努力,广大毕业生一定能够找到适合自己的广阔舞台,从而放飞精彩梦想,实现人生价值。

(新华社北京5月16日电)

中央财政下拨580亿元支持公租房建设

新华社北京5月16日电 记者从财政部获悉,中央财政日前下拨2013年中央补助公共租赁住房保障专项资金580亿元,支持相关地区完成2013年公共租赁住房建设任务。

据介绍,这笔资金中,补助东部地区751071万元,占12.9%;中部地区2630811万元,占45.4%;西部地区2418118万元,占41.7%。

财政部表示,该项资金主要用于补助政府组织实施的公共租赁住房项目,包括投资补助、贷款贴息以及政府投资项目的资本金等开支。

中央财政下拨355亿元支持城市棚户区改造

新华社北京5月17日电 记者从财政部获悉,中央财政日前下拨2013年中央补助城市棚户区改造专项资金355亿元,支持相关地区完成2013年城市棚户区改造任务。

据悉,这笔资金中,补助东部地区588140万元,占16.6%;中部地区1577609万元,占44.4%;西部地区1384251万元,占39%。

财政部表示,该项资金主要用于补助政府主导的城市棚户区改造项目,包括拆迁、安置、建设等开支。

侵犯公民人身自由权赔偿标准提高

新华社北京5月17日电(记者 陈菲)最高人民法院17日公布了2013年作出国家赔偿决定涉及的侵犯公民人身自由权的赔偿标准,具体数额为每日182.35元。

国家赔偿法规定:侵犯公民人身自由的,每日赔偿金按照上年度职工日平均工资计算。最高人民法院要求,各级人民法院在审理国家赔偿案件时按照上述标准执行。

“全国在岗职工年平均工资”数额为47593元,日平均工资为182.35元,比上年增加19.7%。

意外事故导致烧伤、交通事故导致脾脏摘除,投保了意外伤害保险却难以索赔。北京市朝阳区人民法院调研近三年审理的意外伤害保险合同案件时发现,目前保险公司适用的《人身保险残疾程度与保险金给付比例表》(以下简称《比例表》)14年未修订,已经严重滞后。很多投保人、被保险人因不符合《比例表》的规定而难以获得赔偿。相关人士呼吁,这个14年“老章程”应该改改了。

新华社发 蒋跃新作

生活服务

新华社华盛顿电(记者 任海军)美国心脏病协会主办的期刊《中风》日前刊登论文称,日本研究人员的调查显示常喝绿茶和咖啡的人出现中风的风险更低,如果日常生活中两种饮品都经常饮用,降低中风风险的效果则更佳。

日本国立大脑和心血管中心的研究人员对8万多名年

常喝绿茶和咖啡可降中风风险

龄在45岁至74岁的成年人进行了为期13年的随访,并记录他们的饮食习惯。研究开始时,这些人中没有癌症或心血管疾病患者。随访期间,研究人员通过分析他们的医疗记录,收集心脏病、中风及死因等方面

的数据。

分析显示,即使在考虑年龄、性别、生活方式等因素后,常喝绿茶和咖啡也与中风风险下降存在关联。与几乎不喝茶或咖啡者相比,每天饮用两到三杯绿茶者出现中风的风险

职场受委屈 味觉更敏感

加敏锐,对食物的味道产生更强烈体验。

在该研究的第一个实验中,参与者被要求回忆在工作中遭遇公正或不公待遇的经历,接着他们被要求在吃完同

一种食物后对其味道强度打分。结果,那些回忆曾受到不公待遇的人与回忆公正待遇的人相比,对食物味道强度的打分要高出10%。

在第二个实验中,参与者

低14%,每天至少喝一杯咖啡者出现中风的风险低20%。此外,后两部分人群出现脑溢血的风险也要低32%。

研究人员表示,常饮绿茶或咖啡降低中风风险的原因目前还不清楚,不过绿茶内的成分儿茶素具有抗氧化、消炎等功能,咖啡内的绿原酸具有抗氧化、抗菌等功能,它们可能发挥了作用。

研究人员认为,人们对世界的感知受到压力的影响。这次的研究成果就表明,人世间的不公正待遇会造成某种程度的生理影响。

高血压是导致心脏病、中风、肾脏疾病和糖尿病等致命疾病的独立危险因素

我国有高血压患者2亿多人 每年增加1000万人

超重者2.4亿 肥胖者7000万人

高血压的常见并发症:脑卒中、心脏病、糖尿病、视网膜病变、肾脏病、动脉硬化

肥胖者体重减轻10千克 收缩压可下降5~20 mmHg 舒张压可下降3~5 mmHg

超重者体重减轻5~10千克 收缩压可下降2~3 mmHg 舒张压可下降1~2 mmHg

肥胖者体重减轻2.5~5千克 收缩压可下降1~2 mmHg 舒张压可下降0.5~1 mmHg

信阳市浉河区人民政府关于浉河区征地区片综合地价调整的公告

经河南省人民政府批准,根据《国务院关于深化改革严格土地管理的决定》(国发〔2004〕28号)要求和《河南省人民政府关于公布实施河南省征地区片综合地价标准的通知》(豫政〔2009〕87号)有关规定,按照新的《河南省征地区片综合地价标准》(2013年2月1日起执行),信阳市浉河区人民政府决定将辖区征地区片综合地价标准予以公布。现将有关事项公告如下:

信阳市浉河区征地区片综合地价表

区片编号	征地补偿安置费		社保费用	区片范围描述	
	元/亩	万元/公顷		乡(镇)名称	行政村
4115020001	64000	90.000	按照原河南省劳动保障厅《关于公布各地征地区片综合地价社会保障费用标准的通知》【豫劳社办(2008)72号】执行	五星街道办事处	市建城区、大拱桥村、平西村、农科所
4115020002	48000	72.000		金牛山街道办事处	周家山居委会、十里河总场(312国道以南)、獐堂村
4115020003	48000	72.000		五星街道办事处	琵琶山村、七里棚村、马鞍村
4115020004	38000	57.000		金牛山街道办事处	十里河总场(312国道以北)
4115020005	38000	57.000		吴家店镇	袁寨村、吴店村、昌湾村、羊山村、毛寨村
4115020006	38000	57.000		游河乡	姜堰村、老庙村、游河村、高湾村、山淮村
				双井街道办事处	黄湾村、双井街道办事处
				游河乡	堰口村、乔庙村、孔畈村
4115020007	38000	57.000		董家河镇	睡仙桥村、刘湾村
				金牛山街道办事处	和孝营村、十八里庙村
4115020008	38000	57.000		东双河镇	新区居委会、彭洼村、白庙村、何湾村、付河村、东双河村、地理村、刘家畈村、周庙村、响山村
4115020009	38000	57.000		柳林乡	叶桥村、十三里桥村、黄湾村、肖家庙村、强湾村、何湾村
4115020010	32000	48.000		双井街道办事处	何寨村、五纪村、顾洼村、冯湾村、双井村、阜阳村
			游河乡	出山店村	

信阳市浉河区征地区片综合地价表

区片编号	征地补偿安置费		社保费用	区片范围描述					
	元/亩	万元/公顷		乡(镇)名称	行政村				
4115020010	32000	48.000	按照原河南省劳动保障厅《关于公布各地征地区片综合地价社会保障费用标准的通知》【豫劳社办(2008)72号】执行	吴家店镇	杨河村、十里村、尹台村、湖北省飞地、湖塘村、石板村、河头村、余寨村、邱湾村、邓楼村、叶庙村、王畈村、杨岗村、太阳坡村、擒龙山茶场、擒龙山村				
				东双河镇	左店村、黄楼村、霍洼村、杜河村、马店村、王家店村、徐洼村、土寨村、敖湾村				
				游河乡	西新集村、高台村、张家大湾、卧虎村、乌店村、三官村、姚湾村、李畈村、大塘村				
				董家河镇	陈湾村、孔畈村、车云山村、三角山村、黄龙寺、李湾村、胡湾村、董家河居委会、阮店村、余庙村、高岭村、清塘村、石畈村、楼房村、楼畈村、集云村、白庙山村、云雾村、何湾村、河口村、塔耳湾村、把过塘村、谢畈村				
				游河港镇	白云村、龙潭村、西湾村、南湾水库、陡坡村、黑龙潭村、胡岗村、丰冲村、林场、大田村、四望山村、桃园村、黄庙村、夏家冲村、郝家冲村、马家畈村、易庙村、白庙村、胡家大田村				
				谭家河乡	李家畈村、金华村、高河村、界河村、郭畈村、谭家河居委会、刘河村、袁冲村、南湾村、土门村、田冲村、桃园村、黄庙村、夏家冲村、郝家冲村、干工堰村、冯店村、凌岗村、四里桥村、大桥村、西双河村、灵官村、谭家河村				
				柳林乡	甘冲村、卢家冲村、讲台村、堰冲村、马庄村、车站村、红檀树村、杨堰村、李店村、龙嘴村、周家堰村				
				十三里桥乡	莲花塘村、学堂岗村、叶湾村、左利村、青石桥村、晏庙村、小庙村、寺河村、汤庙村				
				全区面积:177880.71公顷				全区平均区片价	34103元/亩 51.1500 万元/公顷

信阳市浉河区人民政府 2013年5月18日